

# “实习生”白干10个月，怒告券商获赔20万 天下哪有白干活的员工？

## 事件概述

最近,裁判文书网披露的一则判决书显示,“90后”女孩李某将太平洋证券状告至法庭。该案例中,太平洋证券一直坚持主张李某是实习生,双方从未建立劳动关系,李某诉称,入职时公司口头约定月薪为1万元,在职近10个月期间,公司不但未发放工资,最后还口头告知解除劳动关系。法院最终判决:太平洋证券十日内支付李某工资97011.50元、未签订劳动合同二倍工资差额86551.72元、违法解除劳动关系赔偿金20000元,合计20.35万元。(来源:券商中国)

## 网友评论

@東来顺啊:干得漂亮!  
@搬砖组织:呵,属于白嫖失败。  
@哎-无可奈何:太平洋证券也算大公司了吧。  
@洪炜:支持法院判决。  
@山城啃老族:记得保存证据,这才是重点。  
@即将来临的秋季:这年头还敢不签合同?  
@陈东&华西证券:实习生也得签实习协议啊!这管理太混乱了。  
@张强:部分券商免费实

习甚至付费实习已经是公开的事情了。

@新语观潮:有些不良用人单位对刚走进社会的学生层层压榨,这样的单位会承担社会责任吗?一看就是不会。学生还是要牢记法律武器是保护自己的利器。

@祥明的春天:找工作,一定需要提前通过网络平台check一下公司的相关情况,特别是法律诉讼案例,涉及薪资诉讼较多的,后续肯定不让人安心的事儿。



## 小

实习生“以小博大”打赢了跟上市公司的官司。难以置信,业内巨头招人竟不签劳动合同,仅口头约定实发到工资,在职10个月未兑现承诺,随后又口头告知解除双方劳动关系……简直是劳动法当儿戏。“天下没有免费的午餐”,这个道理人人皆知,但天下也没有白干活的员工啊,即使是所谓“实习生”。这个判例,应该给“精明雇主”上了一课。



## 无人机拍照取证被击落 深圳一楼盘遭业主控诉

### 事件概述

“外墙面居然是贴瓷砖工艺,大多城市早已淘汰这种工艺了。而且我们在现场看到,项目尚未交付,外墙就有显而易见的平整、大面积鼓包、零星掉落等现象,我们认为存在严重的安全隐患。”尖岗山壹号花园业主代表温子平说。据悉,该楼盘共推914套住宅,开盘即售罄,首批单价在8.2万-9.5万元/平方米,总价在679万-2075万元/套。温子平告诉记者,2021年末,项目主体完工脱网后,业主早期看房并不顺利。“项目在建,不让任何人进,业主们只能在小区外围周边看,拍照、拍视频用无人机,然后那天我们的无人机就被打下来了。”(来源:每经)

## 网友评论

@逝去的风03:开发商太嚣张了!  
@WMH:我感到好奇的是,在全面禁枪的今天,无人机是如何被击落的?  
@瑜瑜LL123:花园上空无人机被击落以及被阻止,一问开发商哪来的权利?二问开发商哪来的不自信?三问开发商是有什么见不得光的地方吗?  
@小柯 walk:价高质次,开发商还拒不整改,迟早会有安全事故。  
@SodaBiscuitL:太多小区案例,瓷砖验收合格,后期掉落却给业主留下一辈子的纠纷。  
@卤肉闺秀:希望开发商能直面问题,积极解决问题。  
@铁憨憨:还是走法律途径吧,该退钱退钱。  
@WANG:都是预售造成的。  
@子非吾:就应该逐步取消预售制度。

## 小编说两句

一则,铝板外墙变成贴瓷砖工艺,先不说配不上小区的档次定位,瓷砖存在掉落的风险是共识。住建部已经正式发文,15m以上高层禁用外墙瓷砖。开发商这货不对板还理直气壮?!二则,楼盘还未交付工地不让业主进入可以理解,但击落业主的无人机,是什么道理?开发商有这个权力、担得了这个责任吗?坦诚协商、理性解决才是上策。



## 小区开恐怖剧本杀馆 “尖叫杀人”吓坏孩子

### 事件概述

近日,南昌市民叶女士反映称,她家楼下开了一家玩剧本杀的店,深夜玩游戏的年轻人传来的巨大叫喊声,严重影响了她们的正常生活。虽然2021年4月,店主曾签订承诺书表示,晚十点后离叶女士卧室最近的推理房不再使用并加铺地毯,但这份承诺竟是一纸空文。家里的孩子经常提及“他们好像在杀人”。目前,经协调,店长李先生回应,为了减少噪声对叶女士生活的影响,他们已经做了很多工作。最后经过协调,李先生承诺在晚上营业时他们会尽量安排距离叶女士家较远的房间。(来源:江西都市频道)

## 网友评论

@-暗黑女王-:半夜不睡觉跑去玩剧本杀,这是用生命在玩。  
@闲度夏日的海苔:年轻人的棋牌室。  
@文不对题乱糟糟:下次把剧透贴在门口。  
@Allen系阿璘:住宅为非商业性质,不可作为经营用途。  
@游离在躯壳外的灵魂:住宅改商用,从事经营活动,符合消防技术规范要求和消防法律法规规定吗?  
@遥远星河:就不能安装消音墙面吗?KTV和音乐教室可以做到不扰民,你个剧本杀就夜夜扰民吗?  
@小王子00842:根据民法典规定的建筑物区分所有权和相邻关系,只要有一个利害关系人不同意就不能开,可以寻求法律救济。  
@鹏:我的楼下天天麻将一点多,报警,找社区,上门谈判,结果人家照玩不误,你唯一的办法就是给自己配静音耳塞。

## 小编说两句

记得前段时间,微博有个热搜话题“楼上开了家剧本杀怎么办”,网友们纷纷献计献策,但无论“以毒攻毒”还是直接取缔,恐怕是没有必要也不可行。不过,作为年轻人社交王牌,规范化管理势在必行,相关部门看来亟须踏出“剧本杀监管第一步”,让这个行业的发展长远、有序。从事的店家也要切记“圈地自萌”,夜夜扰民是万万不可的。



## 外婆给孩子额头刮痧止咳 致10个月大女婴面部溃烂

### 事件概述

近日,湖南长沙。10个月大的女婴反复咳嗽、高烧,就医且吃了咳嗽药未见好转后,外婆心疼孙女,便用银戒指和蛋清,自行给孩子额头部位刮痧治病,导致婴儿面部溃烂。目前婴儿还在医院进一步观察治疗中。医生提醒:刮痧属于中医疗法之一,并非每个人都适用,且需要正规中医进行规范操作,才能起到一定的疗效。若出现身体不适,应及时前往正规医疗机构进行诊断和诊治。

(来源:长沙政法频道)

## 网友评论

@HYH吴情:无知真可怕。  
@梦梦宝贝dream:孩子皮肤嫩,不能随便刮痧的吧……  
@陶~兒:正常刮痧退烧也是刮背上,这个婆婆“学艺不精”还真敢下手。  
@安琪蚰蚴:没听说刮痧刮脸的。  
@黄吼黄吼吼吼:主要是划破了脸还护理不当导致的溃烂吧。  
@最爱鱼圆和啵啵:有个电影《刮痧》,可以看看。  
@杨文战律师:这不是刮痧本身的问题,是“庸医”的问题。  
@James Z:相信科学,不要盲目自己诊断。  
@儿科陈医生:小孩子生病,最好还是去正规医院的儿科诊断治疗。特别是婴幼儿,身体各方面发育都不成熟,不能把他们拿来当作试验。如果自己能治疗,每年还要培养那么多医生干什么。如果自己弄好了,那是碰巧运气好。但不是每个人每回都会有好运气,万一弄出问题来,就更麻烦了。  
@默默大夜猫:科学育儿很重要。

## 小编说两句

用土办法治病,又惹祸了。这类新闻不止这一则:鱼刺卡喉喝醋吞饭团,何首乌能黑发,生吃鱼胆明目,内服珍珠粉能养颜……偏方偏方,自然传着传着就偏了,所以肯定是不提倡个人擅自使用的。尤其是不少老一辈糟糕的育儿建议不靠谱,治不了病还可能致命。如新闻中的刮痧,如果确实想使用,用之前要咨询医生,最好在医生的指导下使用。